projekt
UCHWAŁA Nr XIV/…/2015

RADY MIEJSKIEJ W SĘPÓLNIE KRAJEŃSKIM

z dnia 25 listopada 2015 r. 

w sprawie podtrzymania stanowiska wobec skargi na Burmistrza Sępólna Krajeńskiego, Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Sępólnie Krajeńskim i pracowników tego Ośrodka    


Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2015r. poz. 1515) w związku z art. 229 pkt 3 i art. 239 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. - Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013r. poz. 267, z późn. zm.), uchwala się, co następuje: 

§ 1. Po rozpatrzeniu ponowionej skargi z dnia 5 listopada 2015r., oraz po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej, wobec braku wskazania przez skarżącego nowych okoliczności w sprawie – podtrzymuje się stanowisko zawarte w uchwale Nr XIII/96/2015 Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z dnia 28 października 2015r. w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Sępólna Krajeńskiego, Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Sępólnie Krajeńskim i pracowników tego Ośrodka oraz przekazania skargi organowi właściwemu do jej rozpoznania.      

§ 2. Stosownie do art. 239 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego, odstępuje się od zawiadomienia skarżącego o treści niniejszej uchwały.            

§ 3. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej. 
§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Uzasadnienie do uchwały Nr XIV/…/2015

Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim 

z dnia 25 listopada 2015r. 

Zgodnie z art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2015r. poz. 1515) oraz stosując się do zapisów art. 229 pkt. 3 Kodeksu postępowania administracyjnego, do właściwości Rady Miejskiej należy rozpatrywanie skarg na burmistrza oraz kierowników gminnych jednostek organizacyjnych. 
W dniu 5 listopada do Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim wpłynęła ponowiona skarga na  Burmistrza Sępólna Krajeńskiego, Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Sępólnie Krajeńskim i pracowników tego Ośrodka.  Przedmiotową skargę zgodnie z § 88a Statutu Gminy Sępólno Krajeńskie Przewodniczący Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim pismem z dnia 10 listopada 2015r. przekazał według właściwości Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej celem przeprowadzenia postępowania wyjaśniającego. Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej stwierdziła, że skarżący w ponowionej skardze nie wskazał nowych okoliczności w sprawie, która została rozstrzygnięta w drodze uchwały Nr XIII/96/2015 Rady Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim z dnia 28 października 2015r. w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Sępólna Krajeńskiego, Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Sępólnie Krajeńskim i pracowników tego Ośrodka oraz przekazania skargi organowi właściwemu do jej rozpoznania.      

Wobec powyższego Rada Miejska w Sępólnie Krajeńskim, stosownie do zapisu art. 239 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego, uznała za zasadne podtrzymać swoje stanowisko zawarte w w/w uchwale tj. stwierdziła bezzasadność wniesionej skargi.    

W zakresie skutków zgodnie z art. 239 § 1 Kodeksu postępowania administracyjnego skarga zostanie pozostawiona w aktach sprawy bez obowiązku zawiadamiania skarżącego o sposobie jej załatwienia.        

